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Konspekt zajęć 

 
 

1. Data zajęć: 11.01.2018 

 

2. Temat zajęć: Zapoznanie ze sprzętem ręcznym w codziennych pracach porządkowych. Zasady 

bezpieczeństwa i higieny pracy obowiązujące na zajęciach. 

 

3. Cele: 

 - główne: Utrzymywanie czystości i porządku oraz wdrożenie do przestrzegania zasad 

bezpieczeństwa i higieny pracy. 

-   operacyjne: 

- wskazanie zasad bezpieczeństwa i higieny pracy, 

- uświadomienie i wyjaśnienie znaczenia obowiązujących podstawowych zasad BHP, 

- uświadomienie jakich narzędzi należy używać aby utrzymać czystość, 

- nauka bezpiecznego posługiwania się sprzętem ręcznym w codziennych pracach. 

 

4. Treści: 

- zapoznanie z regulaminem pracowni, 

- nauka korzystania z mopa, miotły i szufelki, 

- konserwacja sprzętu. 

 

5. Metody i formy: 

- burza mózgów, dyskusja, pogadanka (podająca – wyjaśnienie), rozmowa, pokazowa, praktycznego 

działania, 

- praca w grupach, praca indywidualna. 

 

6. Pomoce dydaktyczne: 

mop z wiaderkiem, miotły, szufelki, ściereczki z mikofibry, miski z wodą, worki na śmieci 
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7. Przebieg: 

I. Czynności organizacyjno – przygotowawcze.  

1. Zapoznanie uczestników z tematem i celem zajęć. 

2. Przypomnienie zasad bhp podczas prac porządkowych (posługiwania się sprzętem). 

3. Zaopatrzenie w niezbędny sprzęt. 

 

II. Część właściwa. 

1. Pokaz właściwego użytkowania sprzętów do czynności porządkowych. 

2. Uczestnicy myją szafki przy pomocy ściereczek z mikrofibry i wody. 

3. Zamiatanie podłogi przy użyciu miotły i szufelki. 

4. Mycie podłogi przy użyciu mopa z wiaderkiem. 

5. Czyszczenie sprzętu ręcznego. 

 

III. Zakończenie zajęć. 

1. Sprawdzenie stanu czystości. 

2. Pochowanie sprzętu. 

3. Pochwała za dobrze wykonaną pracę. 
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